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 مات عامةتعلي

والصفحتان  ومكونات الموضوع تتعليماالصفحة الأولى تتضمن ) 3: عدد الصفحات -
 ؛( المتبقيتان تتضمنان موضوع الامتحان

 يسمح باستعمال الآلة الحاسبة غير القابلة للبرمجة  ؛ -

 يمكن للمترشح إنجاز تمارين الامتحان حسب الترتيب الذي يناسبه ؛ -

 ستعمال اللون الأحمر عند تحرير الأجوبة ؛ينبغي تفادي ا -

بالرغم من تكرار بعض الرموز في أكثر من تمرين ، فكل رمز مرتبط بالتمرين المستعمل  -
 .بالتمارين السابقة أو اللاحقة  فيه ولا علاقة له

 
 

 مكونات الموضوع
 

 مجالاتو تتوزع حسب ال ،مستقلة فيما بينها ،تمارين و مسألةأربعة يتكون الموضوع من  -

 :كما يلي      

 

 نقط 5.2 المتتاليات العددية التمرين الأول

 نقط 3      الهندسة الفضائية التمرين الثاني

 نقط 3   الأعداد العقدية التمرين الثالث

 نقط 3 حساب الاحتمالات رابعالتمرين ال

 نقط 5.2 دراسة دالة عددية  و حساب التكامل مسألة 

 

 .مز لدالة اللوغاريتم النبيريير ln،  لةمسأبالنسبة لل -    
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 (ن  3: ) لثانيالتمرين ا          

مباشر ممنظم ء المنسوب إلى معلم متعامدالفضا في نعتبر،   O, , ,i j k، النقط  2 , 1 , 3A و 3 , 1 , 1B  

و  2, 2, 1C   و  الفلكة S   2التي  معادلتها 2 2 2 2 34 0x y z x y         
2بين أن   -أ( 1     5.2   2AB AC i j k     
2استنتج أن  -ب        5.2   2 9 0x y z    للمستوى  هي معادلة ديكارتية ABC   
بين أن مركز الفلكة  -أ( 5     5.2   S  هو النقطة 1 , 1 , 0   6و أن شعاعها هو 
بين أن   -ب        5.2    , 3d ABC  و استنتج أن المستوى ABC  يقطع الفلكة S  وفق دائرة    
تمثيلا بارامتريا للمستقيم حدد  -أ( 3     5.2     المار من النقطة و العمودي على المستوى ABC   
بين أن مركز الدائرة  -ب        5.2     هو النقطةB 

 

               

 ( ن 3: ) لثالثا التمرين           
2:  المعادلة   Cلأعداد العقدية حل في مجموعة ا( 1    2..5  4 29 0z z   
، في المستوى العقدي المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم مباشرعتبرن (5           1 2, ,O e e  النقط ،  وA  وB  التي 
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 ( ن 3: ) رابعال التمرين          

 .ست كرات  خضراء    أربع  كرات حمراء  و:  كرات    15 يحتوي صندوق على             
 ( .لا يمكن التمييز بين الكرات  باللمس )             
 .نسحب عشوائيا  وفي آن  واحد  كرتين  من الصندوق               

 "  .الكرتان المسحوبتان حمراوان : " لحدث ا Aليكن ( 1     1   
 بين أن                    2

15
p A   

 .المتغير العشوائي الذي يربط  كل سحبة بعدد الكرات الحمراء المتبقية في الصندوق بعد سحب الكرتينXليكن( 5          
هي  Xجموعة القيم التي يأخذها المتغير العشوائي بين أن م -أ        5.2   2 , 3 , 4 

 بين أن   -ب       1.2    8
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15
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 ( ن 5.2 ) :مسألة           

)2:   بما يلي   IRالمعرفة على   fالدالة العددية  نعتبر            ) 2 2 4x x
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